



## **В Москве вынесен приговор по уголовному делу о краже собаки-поводыря у инвалида по зрению**



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летней Виктории Павленко. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 29 июля 2015 года Юлия Дьякова, являющейся инвалидом по зрению, вместе со своей собакой-поводырем находилась вблизи станции метро Профсоюзная в городе Москве. Почувствовав резкий рывок шлейки, Юлия начала звать собаку, которая не реагировала на команды. На крики девушки начали собираться прохожие, которые сказали ей, что собаку с Павленко видели в районе метро. 6 августа 2015 года сотрудниками Следственного комитета России собака была возвращена ее хозяйке.

Приговором суда Павленко назначено наказание в виде 1 год и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

23 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/991638>